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EPT'AXIA 2

[opddoon gpyoociog: Teraptn 27/2/2014

1. Xpnowonowwvtag v HEB0SOo TV TOUdV LE EMimEdD TOPAAANAQ TPOG T EMITEON TV GLVTETAYUEVOV,
Vo yivel 6yedioon o€ SPOPETIKA TYNUATO, TOV EMPOVEIDV e eElomaelg (BA. oeh. 113-122 BiAiov):
X2 y2 22 y2 X2 X2 y2 22
0)Z=—4+(—+—), ———=1+— ———=1+—
) G P s P s e

2. Atvetonm ogaipa (Z): (X—1)° +y* +(z-2)> =4, ko1 10 eninedo (m): X+2z=1.

A. No Bpebei n mpoPoin Tov kEvipov TG ceaipos 6To eminedo ().

B) Na deyyBet 611 10 eminedo tépver ) cpaipa.

I') Na Bpebovv 1o ké€vipo Ko 1 aktiva Tov KOKAOL oL 0pileTon amd TNV TOUN TG CPOIPOS LLE
10 EMimedo.

A) Na ypagei 0 id10¢ KOKAOg ®¢ Toun KLUAIVEpoL pe aEova TapdAinio otov GEova 2'Z Kot
emumédov. Na yivouv To GYETIKA GYNLLATO.

E) Na Bpebel o moapopetpikn Tapactact) T0L Topamrave KOKAOL.

3. Aivovtaroteméveteg S, X +Yy —z=0xom S,:2y—-z=-3

A. Na oyediac0oiv ot emedveleg kot 1 KOUmoAn (¢) Tov givat ) Topn Toug.

B. No napactadel n kapmdin (c) og topn opBod kvAivopov K pe v empdveia S, kot vo yivet
oyediaon tov K, S, kot (c).

I'. Na Bpebet pia mapaperpikny mapdotocn e (c).

A. Na Bpebel po mopapeTpikn mapdotoon Kot 1 KapTeslovn eEI0mON TG KLAVOPIKNG EMPAVELNG
M pe 0dny6 KoumdAn TV () Kot YEVETEPEG TOPAAANAES TPpog To diavucpo a =k =(0,0,1) . Na
yiver Tpdyepo oyédio pe v M kan v ().

4. Alvetonn koumodn (v) z=4—(X>+y?), 2y+z=4.
A. Na deryfet 6T 1 TpoPorn (v') g (y) oto eminedo Z =0 eivon Eva kOKAOG kat va Bpebel 1o KEVTPO
KoL 1 oKTiva Tov.
B. Na Bpebel o mapapetpikn mapdactacn e () kot ot cvveyela e ().
I'. Na yivouv ta oyetikd oyrnuoto.
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5. Ectwo A=A=|2 4 2|. Na Bpeite pia droyovomoinon tov A. No copnepdvere 6tio A
1 1 3
avTIoTPEPETON Kat va. Bpeite o Stoymvomoinon tov mivaxo A~ . TTowa sivan YapoKTnpIoTiKd Tocd.
tov A (Asv ypetdleton va vmoroyicete Tov A7 ).
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6. Me ) Bondeia tov Oewpruotog Cayley - Hamilton, va deifete ot ioyva: A’ = A, 6mov. A=|4 0 5
302
Katomy va vrohoyicete tov mivaka B = 3A™ —2A B=3A513 —2A. /
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7. Atvetoro mivakagA=|2 -2 -2 |. Na Bpeite v TIun ™G TOPAUETPOL 0L DOTE O TIVOKAG A VoL EXEL WG
a 2 1

wBodiavoopa to X = [2, 1, — 2]T . Katomy va Bpeite pua Stymvonoinon tov A* .
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